



# Semilla

Organo del Consejo Diocesano de los Jóvenes de Acción Católica

Año XVIII

BARBASTRO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE DE 1951

Números 186 y 187

## LIBRE DOMINIO

Apuntamos en el «haber» de la sociología cristiana la afirmación de una doctrina tan elemental hoy día como de los límites de la propiedad. Pero se hace preciso recordarla porque aún hay gentes que se sienten con derecho a dilapidar fortunas cuando a su alrededor el hambre y la miseria consumen a masas de hombres. Y no aludimos al hecho aparatoso, aireado más de lo que fuera conveniente por la prensa internacional, de que un «hombre rico» en una sola fiesta consumiera, sin provecho alguno, el jornal de cien mil obreros en un día de trabajo. Nuestros lectores saben, por anteriores comentarios, que hacemos nuestras las duras expresiones que la «fiesta veneciana» ha merecido a «L' Observatore Romano».

Pero quisiéramos llegar más allá y sugerir a todos la conveniencia de hacer un examen minucioso de sus ingresos y gastos para deducir una conclusión cierta sobre el cumplimiento de nuestros deberes sociales en el uso de nuestro dinero. Los moralistas han alambicado hasta lo inverosímil sobre los deberes de la limosna. Y son muchos los cristianos que aún lo ignoran, pareciéndoles que cumplen con su deber con depositar en manos del transeunte unas monedas de valor ínfimo

o se escudan en que sus «apretados» presupuestos, en los que no falta quizás la diversión frecuente y costosa, no permiten hablar de bienes supérfluos. Se equivocan lamentablemente. Tendremos ocasión de demostrárselo. Entre tanto, bien está que no nos limitemos a condenar un hecho clamoroso, fuera del alcance de nuestras posibilidades. Sino que en lo pequeño, somos nosotros todos nosotros los que cada día, olvidando que, como decían nuestros clásicos, «el primero y general deber que impone la función social de la propiedad es no usar de los bienes sino en función del bien común,» dilapidamos en demasía lo que pudiera contribuir a enjugar muchas lágrimas y acortar distancias, cada vez mayores, entre las diversas clases sociales.

Y nadie se ampare en que, cuando gasta, gasta lo que «es suyo». Porque ese adjetivo tiene un valor muy relativo, no solamente si lo referimos a Dios, dueño y señor de todo lo creado, sino a la sociedad, dentro de la cual se han amasado las fortunas, y aun en relación con cada uno de los hombres que con nosotros conviven, para los cuales estamos ligados con deberes morales y jurídicos, que conviene no olvidar. De «ECCLESIA»



### Acto académico

El pasado día 21 de Julio y especialmente invitados por el Director de nuestro Instituto de Enseñanza Media y Profesional D. Felipe Bernal Cabrerizo, asistimos al acto Académico que con motivo de la visita que miembros del Patronato Nacional acompañados de los profesores de todos los Institutos Laborales de Es-

paña, en sus Secciones Especiales, se celebró en el Salón de Actos del citado Instituto.

Asistió el Excmo. Sr. Presidente de la Diputación y Presidente del Patronato Provincial de Institutos de Enseñanza Media y Profesional D. José Gil Galvez, además de la totalidad de las personalidades tanto académicas como jerárquicas de la localidad.

Fueron obsequiados los ilustres visitantes con un vino español, durante el cual pronunció unas palabras el Excmo. Sr. Pre-

sidente de la Diputación y del Patronato Provincial de Institutos que puso de relieve la gran labor realizada por estos Institutos y la importancia de los mismos para el engrandecimiento cultural de nuestra querida Patria, recordando asimismo que este de Barbastro fué el primero que se fundó. Al final de su disertación se le tributaron calurosos aplausos.

Terminados estos actos y otros que en su honor se celebraron continuaron su viaje por tierras de Aragón.

## MES de AGOSTO

Resulta que Agosto viene de Augusto, emperador, que, como su tío César, se apropió de un mes con la misma frescura con que los amigos se nos apropian, valga por ejemplo, de nuestra bicicleta cuando estamos fuera. Y este Augusto le añadió un día más «para que tuviese los mismos que Julio», copiamos.

Pero esto no es verdad; tiene, después del aditamento de Augusto, un número igual de días, pero no los mismos. ¿Cómo quieren que nos traguemos semejante imposible? Además, menuda diferencia de días. Aquellos de Julio sí que eran días... Comparémoslos con estos de Agosto. Por lo demás, vaya que eran quisquillosos estos emperadores.

Y menos mal que se conformó con ser igual que su antecesor, el Augusto ese. Si hubiera vivido en estos tiempos le hubiera puesto treinta y dos por lo menos. Ahora se usa eso. Si tu eres de Peralta yo de Másalta. Si tu llevas un palmo de faldón en la camisa, pues yo dos aunque me la pise y caiga de morros. La cuestión es asombrar a los simples

y vulgares mortales y tenerlos siempre con la admiración y la estupidez pintadas en el rostro.

Este mes es el elegido por los habitantes de las populosas ciudades y de las ciudades sin población que valga, para ver si falta alguna vaca en aquella casa de la montaña adonde van a veranear y a pasarlo en grande. Los felices y conspicuos funcionarios burocráticos, se hacen un lito de cosas que pesa doscientos mil kilos y se embuten en trenes malolientes y carboníferos primero, y en asfixiantes y traqueteantes autobuses después, para llegar hasta aquellas pintorescas aldeas que hemos dicho, en donde lo van a pasar en grande. Después les dan la pajera para dormir y ellos se las arreglan con porquerías para comer. Y como todavía les falta algo para terminar de pasarlo en grande, se atizan un reventón diario por esas calamidades de montañas, sacando el redaño todo el santo día, sólo por ver como llueve en los picos y descubrir alguna manera más de romperse la crisma.

El mes, sin embargo, nos proporciona la alegría de la vuelta a casa. Por eso se va uno de vacaciones; para comprender lo que vale la tranquila y monótona vida del dulce hogar.

### Inauguración

El día 8 de Septiembre tuvo lugar la bendición e inauguración de la «Estación Escuela n.º 21, Radio Barbastro del Frente de Juventudes».

Asistieron al acto las primeras autoridades provinciales y locales presididas por el Gobernador Civil don Ernesto Gil Sastre. De Madrid llegó el Jefe Nacional de Radiodifusión del F. de J. don Anibal Arias.

Se procedió a la bendición de la emisora oficiando el M. I. señor D. Santos Lalueza que rezó a continuación el Angelus difundido por el éter.

Seguidamente y por este orden, tomaron la palabra el director de la emisora don Jacinto Sanz, el Alcalde don Tomás Lanao, el Jefe de Radiodifusión del F. de J. don Anibal Arias y finalmente el Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento Excmo. Sr. D. Ernesto Gil Sastre que tras brillante discurso dió por inaugurada oficialmente la emisora Radio Barbastro del F. de J.

Desde estas columnas, nos place felicitar a todos aquellos que con sus trabajos y entusiasmo han hecho posible que Barbastro sea escuchado a través de estas ondas mágicas en gran parte del mundo.

### Bodas de Socios

Nuevamente la linotipia pone en movimiento esta sección para hacer llegar hasta vosotros los nombres de seis socios que celebraron sus esponsales.

Eduardo Sanz Cazcarra y la Srta. Josefina Sirera.

José Satué Bescós y la señorita Pepita Salamero Pardinilla.

Martín José Colomé Paco y la Srta. Pilarín Montañés Oteo.

Juan Félix Biel y la Srta. Isabel Coronas Villellas.

Enrique Masgrau Loscertales y la Srta. Manolita Gómez Palá.

Basilio Sanz Cazcarra y la Sta. M.<sup>a</sup> Luisa Larruga Mur.

Nuestra más cordial enhora-

buena para todos ellos y que Dios les colme de bendiciones en su nuevo estado.



### Mejoría

Celebramos y damos gracias a Dios por el restablecimiento de su enfermedad e incorporación a nuestra redacción del colaborador Antonio Inglés.

### Nuevo Consejo Diocesano de las Mujeres de Acción Católica

Está integrado por las siguientes señoras: Presidenta: María Estaún. Vicepresidenta: Sara Torres. Secretaria: Cristina Ferrer. Vicesecretaria: Pilar Dalmau. Tesorera: María Lacambra. Vicetesorera: Delfina Betesa. Vocales: Conchita Camps, Angelita Palá, Manolita Villellas, Pilar Castillo, María Lobera,

Margarita Moreras, Dolores Ibarz, Lola Lacau, Cándida Lobera, Pilar Mauri y Elena Marro.

Felicitemos al Consejo saliente por su labor bien patente para todos, y rogamos al Todopoderoso ayude a cada una de las componentes de este nuevo C. D. en las tareas que les han sido encomendadas.

De su actividad ya tenemos noticias difundidas por Radio Barbastro, con la puesta en marcha del centro de formación moral y cultural de las muchachas de servicio. De proyectos también sabemos, y que serán realidades no lo dudamos.



### EXCURSION AL VALLE DE PINETA

El domingo día 5 de Agosto, nuestros jóvenes excursionistas acompañados por su Consiliario y un autobús de la rama femenina, se desplazaron al pirenaico Valle de Pineta.

Después de oír misa y a las seis de la mañana se dió la salida a los dos coches que componían la expedición; ellas en el primero y nosotros en el segundo. A las siete y media, almuerzo fraternal en un mesón del tra-

yecto, segunda parada de rigor en Lafortunada, a las once de la mañana en el Valle, después de pasar apuros y mucho miedo por el estado de las carreteras en construcción. Una vez en el Valle nos dividimos en dos grupos, uno de chicos que se fueron al Campo de futbol de Pineta y otro chicas con algún «chico» que se marcharon a ver el paisaje y caseríos de Espierva; los primeros se entretuvieron en jugar un partido de entrenamiento de balompié y después los más valientes se remojaron un poco con la cristalina y fresquísima agua del Cinqueta.

Comida a las dos en el Pinar, con mucho jolgorio y apetito, ellos con folklore pero del malo y ellas con la simpatía de costumbre.

Seguidamente regreso a Lafortunada, llegamos sin novedad después de pasar más apuros que a la ida y a las cinco dispuestos a jugar el partido de



anunciado con motivo de las fiestas mayores de aquella localidad.

Realizaron nuestros futbolistas una magnífica exhibición de juego brillantísimo, venciendo

por el claro tanteo de seis a uno a la selección Montañesa.

Claro que en parte el triunfo se lo debemos a las jóvenes que constantemente estuvieron animando a los nuestros con el clásico ALAVI, hasta resolver el partido a nuestro favor.

Durante el viaje igual de ida como de vuelta, hubo mucho folklore todo español, las chicas se oían a una distancia de varios kilómetros y los chicos poco menos; también se descubrieron algunos artistas ignorados que desde el primer momento llevaron la iniciativa en eso del Canto.

A las doce llegamos a nuestra Ciudad, después de haber pasado un día feliz.

*Uno que estuvo*



### LAS III EXHIBICIONES NACIONALES DE LA O. A. R.

Se han celebrado en la Ciudad Condal durante los días 15, 16, 17 y 18 de Julio, nuestra Diócesis fué representada por tres jóvenes polifacéticos deportistas, Pérez, Artasona y Delmás, los cuales como ya anunciábamos en el Boletín anterior, tomaron parte en Ajedrez, Tenis de Mesa y Atletismo.

En Atletismo, Delmás se proclamó subcampeón de España de la O. A. R. en los 3.000 m. lisos clasificando a la Diócesis en quinto lugar en la general; en los otros deportes les tocó mucho enemigo y fueron eliminados por los Campeones de España en las modalidades de Ajedrez y Tenis de Mesa.

Han regresado encantados por las atenciones que de todos los oaristas recibieron, a los cuales les damos las gracias y nos ofrecemos de todo corazón.

Asímismo felicitamos a los Campeones de estas exhibiciones en especial a los de Tenis de Me-

## DE HOJALATERO A OBISPO EXCMO. P. NICANOR MUTILOA

Por el P. DIONISIO DE FELIPE  
REDENTORISTA

Rústica . 30 pesetas  
Tela . . . 40 "

*La vida de un santo, de uno de los más ilustres obispos de la Diócesis Barbastrense, del gran defensor del Seminario, escrita con amenidad y creciente interés, se lee con provecho del alma y placer del espíritu.*

Los pedidos a

EDITORIAL EL PERPETUO SOCORRO

Manuel Silvela, 14

M A D R I D

# PRECIOS Y SALARIOS

El mes pasado fué pródigo en temas que comentar. Tras la Pastoral de los Metropolitanos cuya mención hicimos a la ligera, la Iglesia Española dejó oír de nuevo su voz en el ámbito nacional. También esta vez por mediación de nuestro Cardenal Primado. El motivo fué la clausura de las IV Jornadas Nacionales de la J. O. A. C. De un modo particular, hemos de referirnos hoy a una parte del discurso —por entero magnífico— en la que el Primado hace referencia a los precios y a los salarios.

Lo transcendental del tema, nos sugiere algunas ideas que no deseamos pasar por alto. Constituyen el aspecto crudo de nuestro modo de ver social. A los Obispos lo mismo que a los seglares la fuerza de los hechos nos empuja a ser sinceros. Sin debilidades. Es así como se confía mover a los que barajan suministros, cifras y cálculos.

Las palabras del Cardenal Plá y Deniel, son de una claridad meridiana. Pero desgraciadamente, no es el Primado ni son los Obispos de España los encargados de llevar al terreno práctico una más limpia y más sabia administración. La solución —doloroso es decirlo— se halla en manos de unos cuantos partidarios al parecer de una «evolución milagrosa», sistema ese que implica el cruzarse de brazos y esperar a que nos acontezca lo que a los israelitas en el desierto. De otro modo, no es explicable el punto muerto en que nos encontramos. Ni los artículos elementales, necesarios para vivir, bajan, ni los sueldos suben en razonable equiparación con el costo de la vida.

Dicho con notable sinceridad, nos gustaría que los que no llevan prisa por arreglar esto, pasaran

como nosotros. Mucho nos placería entonces leer sus pensamientos, y contemplar hacia qué bando se decidían. Desgraciadamente, esos suelen comer abundantemente y vestir con harto desahogo, amén de otros extranjis.

Para que mostrásemos resignación, y creyésemos a pie enjuto la buena voluntad de las promesas, sería preciso que los que las profieren nos enseñaran la parte que les corresponde de austeridad, sacrificio, caridad, miseria y hambre. Mientras que las dificultades económicas sean «privilegio» para los asalariados, los obreros católicos por lo que nos toca, y por lo que a nuestros hermanos se refiere, no podemos mostrar satisfacción alguna. Somos los primeros actores en esta tragedia social, y la verdad, se cansan los cuerpos.

Nuestro anhelo, y el sueño de todos nuestros hermanos los trabajadores, vémosle reflejado succinctamente en las condiciones estipuladas por el Cardenal Plá y Deniel en su discurso: «*Salario suficiente según las condiciones del valor real que tenga la moneda, porque no es el valor que está estampado en un papel, sino el adquisitivo de la moneda el que debe regular los salarios*».

Como puede apreciarse, somos poco exigentes. Sólo deseamos ganar lo que es justo para vivir con decoro y dignidad. Pero, una última sugerencia antes de finalizar. Sueño irrealizable será el nuestro mientras en la odiosa y dogmática «Economía Pura», no se reconozca un puesto a lo que es sagrado e inviolable para nosotros: «La Economía del Trabajo Honrado».

Dosbes

sa (Barcelona) por la simpatía que en todo momento tuvieron para con nuestros muchachos.

## JORNADAS DE DELEGADOS DE LA O. A. R.

También han tenido lugar en Barcelona durante estos días que han durado las exhibiciones, presidiéndolas nuestras máximas jerarquías nacionales. Por nuestra Diócesis estuvo presente nuestro amigo y Delegado Artasona, el cual ha traído nuevas luces para la orientación de la O. A. R. en nuestra ciudad.



## NUESTRA RONDALLA

Ante un numerosísimo auditorio y diversas personalidades y jerarquías, y con motivo de las fiestas de Salas Bajas, actuó nuestra RONDALLA el día 2 de Septiembre. Es la primera vez que nuestros muchachos actúan fuera del recinto de nuestra ciudad, donde consiguieron apuntarse un éxito nunca hasta ahora

obtenido en nuestro querido Barbastro.

En un tablado montado en la Plaza dieron un concierto ejecutando lo mejor de su repertorio como primera parte. La segunda, una brillantísima exaltación del folklore aragonés. Las Jotas salidas de los pechos de nuestros cantadores, acompañados de instrumentos, magníficamente interpretadas, arrancaron aplausos de entusiasmo a todos los oyentes.

Seguidamente las parejas de baile hicieron gala de su magnífico arte en los pasos de tan difícil danza, haciendo primores tanto en el baile por parejas co-

## "Cosas que pasan"

Hace ya algunos días un periódico importante publicó un artículo de uno de sus colaboradores, en el que ponía de manifiesto el apuro en que se encuentran algunos empresarios de revistas para hallar las señoritas de conjunto que precisan para sus espectáculos.

También daba unas estadísticas un tanto a la ligera sobre el número de conjuntistas que evolucionan actualmente en los diversos escenarios de España, y hasta reproducía el diálogo de un empresario joven y vehemente (palabras textuales) habido con el organizador de su compañía. En él traduce la «angustia» del joven empresario por no hallar chicas jóvenes para su espectáculo, y la orden que da a su colaborador para que busque donde sea las que precisa y las contrate aun a trueque de ofrecerles el doble de lo que se les ha venido pagando hasta la fecha.

No deja de ser, esto último, aplicando la feliz frase del actual Pontífice, una tentación fácil de los tiempos difíciles.

Es esta, entre todas las escaseces que hemos padecido y venimos padeciendo, la única que nos produce cierta satisfacción.

No deja de ser un buen síntoma el que veamos rechazadas esas sugestivas ofertas hoy, más cuando nos consta lo codiciadísimas que fueron tan sólo unos pocos años atrás.

Nos parece muy bien que el desengaño cunda entre la juventud y que por cada día sean menos las que, deslumbradas por el brillo de los escenarios y el aparente lujo, se vean arrastradas a tan nefasta vida. Nefasta para ellas y para los demás que como espectadores asisten a unas represen-

taciones donde lo chabacano e inmoral se dan la mano; desprovistas las más de todo arte y llenas de situaciones equívocas para acuciar la imaginación ya de antemano excitada con el fin de hallar el triunfo fácil hurgando en los más bajos instintos del hombre.

Quien ha asistido a uno de esos espectáculos sabe a lo que se expone y no digamos de los que participan en ellos. Todos suponemos por lo menos el ambiente inmoral que circunda a dichos espectáculos, y la casi imposibilidad que existe de que los que se hallan dentro de su influencia se mantengan en los límites de la decencia.

No quisiéramos generalizar hasta el extremo de suprimir las excepciones, cosa de todo punto imposible, no, las aceptamos en verdad que nos placiera poder estudiar algún caso por considerarlos muy interesantes y poder sacar nuestras conclusiones.

Quisiéramos fuera este síntoma la iniciación de una franca hostilidad y aversión hacia una profesión, si es que puede llamársela así, donde la ocasión de rodar por la pendiente es tan placentera e insistente, que gradualmente adormecida la conciencia de aquellos que se entregan a ella, les permite concesiones hasta anular totalmente su voluntad, antes robusta, convirtiéndolos en esclavos de sus desarrolladas pasiones.

No podemos menos de manifestar nuestro entusiasmo ante el hecho de que la oferta de conjuntistas haya descendido hasta el extremo de provocar verdaderas «crisis» en el mercado revisteril.

J. M. J.

mo por dobles parejas y quedó terminada la segunda parte del programa.

Con aplausos de entusiasmo y exclamaciones de admiración fué despedido nuestro conjunto artístico que tan grato recuerdo ha dejado entre los habitantes de Salas Bajas.

Tony

Noticiero  
Católico 

EN LA CIUDAD DE BOSTON, Estados Unidos, los dolientes ojos de los pacientes del Hospi-

tal Católico, pudieron ver por televisión la primera misa que se ha celebrado por medio de este maravilloso invento. Señalamos que haya sido esta primera misa precisamente durante el mes del Corazón que tanto ama a los que sufren.

EN EL TERRITORIO DE TUCKER, fué descubierto el pasado 26 de Junio un pilar de mármol de 3,50 mts. de altura por la Sociedad de Damas Católicas de América en conmemoración de la primera misa celebrada al oeste del río Missisipí.

Este servicio religioso fué oficiado por orden del explorador

Español Hermano de Soto el 25 de Junio de 1541 en la aldea en que residía el caudillo indio Casqui, y que estaba situado a unos kilómetros al sur del terreno que actualmente ocupa la ciudad de Helena, en Arkansas.

A LA MEMORIA del gran compositor Wagner, se ha celebrado en la ciudad de Leutpold de Beyreuth, un gran concierto por la Federación de Músicos de Viento de Baviera, compuesta de 2.200 profesores de instrumentos de metal, que interpretó, dirigida por el maestro Martín Schus, varias composiciones de carácter religioso.

# Semilla

¿Tienes algo que agradecer...

Que pedir...

Que ofrecer...

a tu Madre la Santísima Virgen?

¡No faltes al Rosario de la Aurora!

MES  
de  
Septiembre

A primera vista parece este uno de los meses más insípidos del año. Parece como si lo hubieran introducido en el calendario con calzador. Olvidámonos al escribir este parecer la particular relación del mes con el recinto local.

No nos hemos cansado en averiguarlo, pero estamos persuadidos de que en este

tiempo gris no pudo acontecer nunca nada importante en el mundo, ni nacían o morirían muchos hombres célebres. Los genios necesitan de la contribución del tiempo para crear, para nacer y aun para morir. Sin embargo abarca Septiembre un período importantísimo para los seres anónimos, para los humanos rasos. Aquí sí que acaba un año y empieza otro. A veces termina incluso una vida y empieza otra. Veán si no nuestra sección de bodas. Sin llegar a que ocurran semejantes cambios, se nota en este tiempo que empiezan a desaparecer los bronceados dérmicos de las pla-

yas y de las montañas; que se empiezan a anudar las mugrientas corbatas del año pasado alrededor del cuello, casi siempre para disimular con este pingo la demanda de protección de la garganta contra el remusguillo importuno de los anochece-res cada vez más sombríos. El nombre de Septiembre es onomatopéyico; recuerda, en efecto, al estornudo de principio de temporada y no es extraño que lo bautizase algún humorista que lo conocía bien. No al estornudo, sino a Septiembre. También por ahora acaban de llegar todos los compañeros de trabajo, de la tertulia, del paseo, de sus reglamentarias vacaciones, y se comienza la jornada nueva. Hay un afán de dar un sentido más consciente a la existencia; se forman planes de labor, sólo planes y planes... Afortunadamente la vida no puede sufrir el brusco viraje que prometemos darle y pasa un año más y todo lo mismo. Vuelta a forjar los mismos planes. Tiene que ser así, de no ser así habría muchos más desgraciados en el mundo. Si no hubiese fracasados, ¿dónde encontrarían los hombres diestros un término de comparación por que averiguar que lo son en efecto?

## HACE 20 AÑOS

En la editorial leemos: «¡El padre Saturnino se ha marchado! El P. Saturnino, nuestro querido primer Consiliario, fué el impulso enérgico que puso en movimiento primero y alimentó después la obra de las Juventudes Católicas de Barbastro. Al conjuro mágico de su fe, de su entusiasmo, de su cariño, de su simpatía y de su juventud, surgió espléndida y progresó rápida esta célula viva de la Juventud Católica Española.

El se fué pero su obra continuará su camino alentada por su recuerdo».

\*\*

«En este momento histórico en que se vocea contra todo lo que sabe a divino no cabe el gesto de extrañeza, sólo está indicado

pensar en su lógica grande, ya que no es posible que los hartos y ahitos de manjares prohibidos, conserven el paladar para los exquisitos manjares del espíritu.

Horas rápidas y fugaces del día. Horas de actividad. Empleémoslas para devolver al mundo el sentido artístico de la vida que empieza en una plegaria y acaba en Dios. Suprema perfección».

Del artículo HORAS de José M.<sup>a</sup> Claver Coll.

\*\*

«Si queréis, Jóvenes Católicos coronar con el éxito vuestra acción; si deseáis recoger algún día el fruto de vuestra labor; si buscáis un fin católico práctico en vuestro trabajo fomentad la piedad en vuestros corazones, sed firmes y constantes, que vuestro programa sea amor, mu-

cho amor a Dios y al prójimo; procurad con el sacrificio y el trabajo dominar vuestras pasiones y vencer siempre ese respeto humano que no nos deja muchas veces cumplir nuestro deber.

Sí, amigos, sí Acción, oración, amor, sacrificio.

Hermoso programa para merecer el ser llamados a la eterna gloria».

Del artículo CHARLAS de Paco.

\*\*

«NOTAS:

Entre otros asuntos de interés, hará la presentación del nuevo Consiliario de la Juventud el R. P. Clemente Merino».